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Selected emails from our listeners
Answers to the Questions
Dear Reb Ari
Thank you for the wonderful program.
In answer to the riddle:

The n"n 'wiTn writes that the connection between the posuk saying 7xw' 1 five
times and this parsha is that when the Leviim were chosen to serve in the Mishkan the
rest of 7xw' 12 felt let down. So the posuk connected all of the Yidden to the Toah to
show that we are all part of the n2120 ny.

Best regards
Levi Silman
Comments on the Show

The in-town people dividing things and referring to most of the world as out-of-town
always seemed to smack of arrogance/condescension as well as egocentricity, like New
Yorkers referring to “The City” as if no other locale is important, etc.

On the other hand, something I've always wondered is how do rabbis afford to live in

the areas where their congregations are located.

Something else I've wondered, about rabbanus, is shylas. To what extent do Jews use
their rabbis? What percentages of people have complicated lives? | hear about rabbis
receiving lots of shylas and can’t help but wonder how many people ask their rabbanim
all sorts of questions, versus how many tend to just go about life, either where issues
come up and they assume the answer one way or the other, or are just issue-less?

Thanks

Gavriel / Geoffrey Kuritzky



